
 
 
 
 

 بولمان–أكادٌمٌة جهة فاس 
 نٌابة فاس

  امتحان نٌل شهادة الدروس الابتدائٌة
 
 مصحح    مادة الرٌاضٌات

 

1 
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 5105ٌونٌودورة  
 5المعامـل : 

 مدة الإنجاز: ساعة 
 و نصف

 
-I ن(06) : والحساب ادعدالأ 
 ن( 6) :أضع وأنجز -0

)  2 ن (  29,405 = 20,452+8,953 = 8,953 + (67 - 87,452 ) ن(5)  40,0272 =  8,07 × 4,96              

ن( 5)  46 =  0,83 : 38,18               

 5- أحسب واختزل متى أمكن ذلك: )5ن(

( 0,5) × 4 ) : 2  = ( 5  x 4) : 2  =  2 x 7 = 14 =  7 
            3      7      10    3    7      3    2      6     3                          

 ن( (2  :أرتب الأعداد التالٌة ترتٌبا تصاعدٌا -3

     6    ˂    8   ˂  0,9     ˂  0,909    ˂   0,99     

          7           9                                                                                   ن(5  5,) ةمتتالٌال صحٌحةالخمسة الأعداد ال -4
   162- 163 – 164- 165 – 166     

 
  (ن  لكل حل   0,5 )                5820     5520   -  5220  -ن(1,5)  أكتب الرقم المناسب مكان النقط -5
 

 ن(5) مسألة: -6

      ب . الإنتاج السنوي لهذا المصنع t := 90000 0x 10 36000          

II- 40               ن(11) :الهندسة                                                   

 ن°41 (1)  [DÔB] قٌاس الزاوٌة  نOD). (1)]منصفها  و ن(2) °81 قٌاسها  [AÔB] زاوٌة  -7

    ن(0)  قائم الزاوية:  ABC المثلث   نAĈB= 50° (5)    وBC= 5cm      ABC = 40°   بحٌث   ABمثلثإنشاء      -8

 ن(4: )مسألة -9

  ( ن1,5)   cm نصف المحٌط ب

                                                                                                                                       980 : 2 = 490 

            cm                                                                                                                      (1 )ب قٌاس الطول

    = 2804 x   490 

                                                                                                                                         7       

  cm          (1)         رض بقٌاس الع

= 2103 490 x                                                                                                                                       

          7 

 )   (m2 1 مساحة الحدٌقة ب

280 X 210 = 58800 

 (                           (0,5تحوٌل :

58800 m2 = 588 a  
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III- ن(13) :القياس                                                 

  01- حول إلى الوحدة المطلوبة:  )8ن( 

 6 cm  2,07 m  7,9 dam      =    8113 cm      (5)ن  

 36 kg   47,6 g   =      3604,76  .dag          (5)ن  

 1,204 ha  13,05 dam2   =    133,45  a       (5)ن  

6,25 m3 17 l =  6267.dm3                         (5)ن  

 

 ن(5)  مسألة أ: -11 

  (0,5 )(المدة التً استغرقتها السٌارة بٌن المدٌنتٌن

8h50mn – 8h30mn =  20 mn 

 ن ((km 1 ,5المسافة الفاصلة بٌن المدٌنتٌن ب 

30                   =   20 x 90      

    60                                                                 

 

  05- مسألة ب :  )3ن(

 نm3   (1)ب  .مسبحا الذجم هح    

   20 x 15 x 4 = 1200 

 نm3(2  )  ب   سعة الماء المتبقً فٌه إذا أخذ منه ثلث حجمه 

400 = 800      –1200 =    ) 1200 x 1(  –1200        

                                              3                                                   
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